

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 77 (9534) Вторник, 13 июля 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Нопейка", а также в киосках "Вестич" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Права человека 3 «01» показывает класс 3 Из почты редакции 4 Консультации 4 Реклама, объявления

"Первое сентября – каждому школьнику"

Губернатор А. Г. Тулеев провел совещание по подготовке школьников к 1 сентября.

Губернатор напомнил, что в регионе не так давно закончилась акция, в ходе которой областные власти помогли малообеспеченным семьям одеть ребят к выпускным вечерам. Всего на эти цели областной бюджет выделил 22 млн. рублей, поддержку по 10 тысяч рублей получили 2,2 тыс. семей.

Но лето идет быстро - скоро новый учебный год, и его должны начать все без исключения дети, не зависимо от доходов семей, подчеркнул А. Г. Тулеев. Специалисты подсчитали, чтобы ребенка собрать в школу, нужно минимум 5 тыс. рублей. К сожалению, не все родители могут купить своим детям достойную школьную одежду, спортивную форму, обувь, учебные принадлежности. Недопустимо, чтобы в Кузбассе ребята не ходили на занятия из-за того, что нечего одеть и обуть, отметил губернатор. Поэтому областная администрация помогает малоимущим семьям собрать детей в школу. Акция «Первое сентября - каждому школьнику» проводится в Кузбассе уже девятый год подряд.

При этом в 2010 году на одного нуждающегося ребенка будет выделено по 5 тыс. рублей. А всего на подготовку к учебным занятиям около 40 тыс. юных кузбассовцев планируется направить 40 млн рублей из областного бюджета.

Для получения выплаты родителям или опекунам нужно передать все необходимые документы директору школы, где учится или будет учиться ребенок.

А. Г. Тулеев обратился к бизнесменам, руководителям всех форм собственности, лидерам профсоюзов и общественных организаций с предложением принять активное участие в акции, произвести товары со скидкой, подарить нуждающимся одежду, канцтовары за свой счет.

Кроме того, губернатор обратился к главам городов и районов, руководителям органов соцзащиты с требованием взять под личный контроль проведение акции. Школьные ярмарки в территориях начнутся с 20 июля, именно сюда придут семьи с детьми за покупками и подарками к школе. Поэтому ярмарки должны пройти весело, красиво, толково, с пониманием, что чужих детей в Кузбассе не бывает. Каждый школьник должен почувствовать первого сентября настоящий праздник, добавил губернатор.

Пресс-служба АКО.



Переписные листы - в Кузбассе

Кузбасс получил 4,5 миллиона переписных листов, которые изготовлены объединением «Гознак» по специальному технологии, с защитой от подделок.

Как сообщает Кемеровостат, в верхнем левом углу светло-коричневых бланков нанесена официальная эмблема Всероссийской переписи населения. В нижней части каждого переписного листа - надпись «Конфиденциально».

Листы будут трех форм: для опроса постоянно проживающих, временных жильцов, а также для внесения сведений о помещении.

Все бланки будут заполнять переписчики, причем только со слов опрашиваемых. Переписчики должны будут предъявить жителям удостоверение (действительное только при наличии паспорта). Опрашиваемым предъявлять документы не требуется.

При заполнении бланков переписчики будут писать цифры по специальному образцу и применять специальные символы: для пометки нужного ответа -ставить крестик, для исправления метки -зачеркивать квадрат. Это поможет обработать затем бланки автоматически, с помощью сканера.

Пресс-служба АКО.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

13 июля - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации Кемеровской области - тел. 58-17-51.

14 июля - Ермаков Валерий Константинович - заместитель губернатора Кемеровской обла-

сти по жилищно-коммунальному комплексу - тел. 36-43-61.

15 июля - Заурэйвайн Лариса Теодоровна - начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области - тел. 36-33-42.

16 июля - Исламов Дмитрий Викторович - заместитель губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию - тел. 58-51-71.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Наши города - наши дома



Взяли и сделали!

На днях по телевизору показали сюжет: группа японских туристов - участников экологического движения «За чистоту планеты» высадилась на нашем дальневосточном побережье и, вооружившись ведрами и мешками, стала собирать наш российский мусор... А жители окрестных поселков стояли поодаль и с удивлением смотрели на этот непонятный трудовой энтузиазм: «Чё это они?»

В нашем городе в микрорайоне ГРЭС японцев не наблюдалось, однако трудовой десант в лице Насти Купеши, Вики и Максима Батуриных, Никиты Сладкова, Полины Хомяковой, Вики Шороховой и Александры Солдатовой, жильцов дома № 38 улицы Мира, тоже удивил. Дружненько, буквально за два дня они навели у себя во дворе почти идеальный порядок: установили клумбы, высадили цветы, украсили двор веселенькими «грибочками». По словам детей, на это благое дело их подвигла статья в нашей газете, где их двор назвали самым грязным во всем поселке Притомском. Они обратились к старшей одного из подъездов (и «по совместительству» бабушке Насти Купеши) Нине Петровне Ларионовой с просьбой помочь им в благоустройстве двора. И детская инициатива была поддержана. Ребята были выделены краска, кисточки, спиленные стволы деревьев, а старые тазики они собирали, где только могли. Потом началась чисто творческая работа: раскрашивали «шляпки» «грибочков», разрисовывали яркими красками шины, служащие основанием для миниатюрных клумбочек...

- Поводом пригласить сюда сотрудников «Варианта» стало как раз то воодушевление, с кото-

рим дети работали на благоустройстве двора, - сказала в краткой беседе с нашим корреспондентом Нина Петровна Ларионова. - Очень захотелось, чтобы детей похвалили, вдохновили на дальнейшие трудовые «подвиги». А там, глядишь, нашу инициативу подхватят и еще какой-нибудь двор, еще какие-нибудь ребята захотят сделать свою территорию красивой.

Увидев во дворе дома № 38 корреспондентов, в беседу включились и другие его жильцы. Сказали, что очень благодарны за помощь В. Г. Меркульеву, что им хотелось бы, чтобы инициатива жильцов их дома была подхвачена и другими жителями нашего города, что поддерживают администрацию города в ее борьбе за чистоту и благоустройство.

Понятно, что задача эта не из простых. Более того, она сложнее, чем кажется на первый взгляд. Ведь у нас бытоваия нечистоплотность и бытовое разгильдяйство - «привилегия» не только «низов». Не составляют исключения и наши обеспеченные владельцы роскошных «тойот» и прочих «крутых тачек», кидающие банки из-под пива в окно, владельцы загородных помпезных особняков. На своем участке у них «дизайн», английские розы, мраморные дорожки, забор с коваными завитушками. А за забором - разбитая дорога, грязь и поломанные фонари. Потому что за пределами их частного имения - уже как бы не их, а чужой город.

Хорошо, что хотя бы наши дети иногда показывают нам пример того, как надо относиться к тому, что нас окружают, что мы видим каждый день...

С. АДАМСОНС.

Фото Н. СИМОНОВА.



Из Доклада Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации за 2009 год (ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ)

Главный фактор, определяющий содержание доклада Уполномоченного, – динамика развития правозащитной ситуации в стране. Не отклоняясь от своей основной – правозащитной – деятельности, обусловленной требованиями Федерального конституционного закона, Уполномоченный одновременно изучает положение с правами человека в стране через призму конкретных нарушений и недостатков. Информацию о них он черпает из обращений граждан, а в случаях, имеющих, по его мнению, особое общественное значение, из многих других источников. Уполномоченный видит одну из своих задач в том, чтобы обратить внимание общества и государства на реальные проблемы соблюдения прав человека, выявленные в процессе работы за год. Задача эта особенно актуальна, ибо значительное число нарушений прав человека в 2009 году имело системный и комплексный характер.

К системным, по мнению Уполномоченного, могут быть отнесены нарушения прав человека, порожденные изъянами в законодательстве или в устойчивой практике его применения. К комплексным – нарушения сразу нескольких прав человека одним действием государственного органа или должностного лица.

Ниже приводятся извлечения из Доклада Уполномоченного Владимира Лукина за 2009 год, содержащие основные проблемы и выводы. Полный текст Доклада опубликован в «Российской газете» и на официальном сайте Уполномоченного.



1. О количестве и тематике обращений граждан

В 2009 году к Уполномоченному поступило 54046 единиц входящей корреспонденции (обращений), из них жалоб – 32043 единицы.

Тематика жалоб в целом соответствовала тенденциям последних лет. Каждая вторая жалоба касалась нарушений личных прав человека. Внутри этой категории был замечен рост количества жалоб, связанных с неэффективностью судебной системы, нарушением права на судебную защиту и справедливое судебное разбирательство. Увеличилось количество жалоб, связанных с условиями отбывания наказаний в учреждениях уголовно-исполнительной системы.

Нарушениям социально-экономических прав граждан посвящена каждая четвертая жалоба. Количество жалоб по проблемам охраны материнства и детства в отчетном году выросло на одну треть.

Доля жалоб на нарушение политических и культурных прав граждан осталась невысокой, составив соответственно 1,6 и 0,6% от общего числа поступивших жалоб.

2. Право на труд

Многие работодатели идут на пересмотр в сторону ухудшения условий труда и минимизации оплаты труда своих работников. Получили распространение увольнения, связанные с сокращением численности или штата работников без соблюдения работодателем предусмотренных законом процедур. Правовые механизмы, призванные защитить работников, практически не работают. Отмечается пассивность и неэффективность деятельности профсоюзов в защите прав работников.

Неукоснительно выполнить все требования, необходимые для объявления забастовки, предусмотренные ст. 410 Трудового кодекса, практически невозможно. Конституционное право на забастовку неоправданно ограничено в законодательстве.

3. Право на социальное обеспечение и медицинскую помощь

Коэффициент пенсионного замещения заработной платы остается крайне низким и в среднем не превышает 28%. Этот показатель не дотягивает до стандартов, установленных Конвенцией №102 МОТ и Европейской Социальной Хартии, – 40% и 50-60% соответственно.

Для решения задачи зарабатывания достойной пенсии требуется определить общественно признанные критерии определения этой пенсии для работников с различной по размеру заработной платой. Необходимо законодательно установить как минимальный, так и максимальный размер пенсии по старости. Социальные же пенсии необходимо бы уже сейчас законодательно привязать к прожиточному минимуму.

Остро стоит проблема трудовой занятости инвалидов. Финансирование государственных программ помощи инвалидам должно

осуществляться в приоритетном порядке, а не по остаточному принципу.

Конвенция ООН о правах инвалидов была подписана в сентябре 2008 года Российской Федерацией, но до сих пор не ратифицирована.

4. Право собственности на имущество

Конституция Российской Федерации предполагает возможность принудительного изъятия имущества у собственника для государственных и муниципальных нужд при условии предварительного и равнозначного возмещения.

Отсутствует четкая методология и критерии определения рыночной стоимости выкупаемого имущества. Решение данной проблемы видится в унификации порядка ее определения.

Ввиду размытости понятия «государственные и муниципальные нужды» решения об отчуждении собственности нередко принимаются без реальной в этом необходимости. Следует законодательно разработать четкие критерии определения понятия «государственные и муниципальные нужды».

Снос многоквартирных домов реализуется через заключение договоров (контрактов) с инвесторами предполагаемого строительства. Обязанности по расселению собственников жилых помещений выполняются инвесторами недобросовестно. Необходимо усилить контроль со стороны органов местного самоуправления и государственной власти за реализацией инвестиционных контрактов и исключить практику рассмотрения судами исков о прекращении права собственности и изъятия имущества, подаваемых частными инвесторами.

Процесс определения состава общего имущества в многоквартирном доме законодательно не регламентирован. Его следовало бы разработать и нормативно закрепить.

5. Политические права и свободы

Усилилась тенденция к подмене установленного российским законодательством уведомительного порядка проведения мирных собраний на фактически разрешительный. В правоприменительной практике появилось понятие «несогласованное мероприятие». Следует в этой связи напомнить о том, что уведомительный порядок проведения публичных мероприятий не предполагает возможности «несогласования» органом власти уведомления об их проведении.

Немало нареканий вызывает процедура досрочного голосования на местных выборах и практика голосования по открепительным удостоверениям. Обе процедуры следовало бы усовершенствовать, сделав бланки открепительных удостоверений документами строгой отчетности и максимально защитив их от подделок.

В связи с предложением Президента России отказаться от сбора подписей как механизма допуска политической партии к выборам можно бы подумать о возвращении к практике разумного денежного залога.

Имеет место плохая, политически ангажированная работа территориальных и участковых избирательных комиссий. Необходимо пересмотреть сложившуюся практику формирования участковых избирательных комиссий (возможно формировать их по аналогии процедуры, применяемой при отборе присяжных заседателей).

6. Право на свободу совести

Есть трудности с возвращением прежним владельцам или их историческим преемникам церковной собственности, выделением религиозным организациям участков для строительства культовых зданий. Регулярно происходят нападения на служителей культа и верующих; их избиения и убийства.

Неправовые и ненаучные термины «секта», « тоталитарная секта » и др. прочно укоренились в массовых изданиях. Уполномоченный приветствует учреждение Экспертного совета по проведению государственной религиоведческой экспертизы при Министерстве России, деятельность которого поможет исключить конфессиональную ангажированность и непрофессионализм экспертных заключений.

Уполномоченный поддерживает проведение в ряде регионов эксперимента по преподаванию учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». Вместе с тем хотелось бы подчеркнуть, что в сфере духовного воспитания церкви с одной стороны, и многонациональное светское государство – с другой, не могут не преследовать отчасти разные цели. Главная цель государства – помочь своим гражданам научиться уважать веру других. При подведении итогов начинаящегося эксперимента следовало бы, видимо, ответить на вопрос о том, выполнению какой из двух указанных выше целей он способствовал.

7. Права человека в сфере миграции и гражданства

Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, практически провалена. Вместо запланированных 300 тысяч соотечественников, в 2007 – 2009 годах в рамках программы в Россию прибыло чуть больше 15 тысяч человек.

Недостаточная продуманность государственной миграционной политики проявилась в 2009 году в решении об отмене упрощенного порядка приема в гражданство Российской Федерации бывших граждан СССР. Уполномоченный всегда выступал за то, чтобы сделать такой порядок постоянным.

Уполномоченный не раз обращался к проблеме изъятия российских паспортов у лиц, которым они были «выданы необоснованно». Позиция Уполномоченного состоит в том, что все проживающие в России бывшие граждане СССР, необоснованно получившие российские паспорта вследствие ошибок должностных лиц консульской, паспортной, миграционной служб, должны быть признаны гражданами Российской Федерации.

8. Права и законные интересы ребенка

Во многих регионах страны существуют трудности с выплатой пособий по уходу за ребенком, предоставлением льгот кормящим матерям, новорожденным и малолетним детям. Вместе с тем совершенно недопустимо пересматривать в сторону сокращения пакет предоставляемых льгот.

Решения, принимаемые судами в защиту детей, нередко не выполняются. Этому способствует наличие пробелов в законодательстве и отсутствие должного усердия в работе судебных приставов.

Все чаще возникают «международные» споры, связанные с детьми. Было бы целесообразным предоставить любому гражданину возможность получить консультацию по вопросам семейного законодательства страны, гражданином которой является его будущий супруг или супруга.

Органы власти многих субъектов Российской Федерации находят все новые предлоги для отказа в предоставлении жилья детям-сиротам. Следует рассмотреть вопрос о внесении в Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» изменений, которые исключили бы такую возможность.

9. Права военнослужащих и граждан, призванных на военную службу

Проблемы обеспечения прав военнослужащих по-прежнему остаются острыми. Среди них: неуставные отношения; злоупотребление служебным положением; привлечение к работам, не обусловленным исполнением обязанностей военной службы; проблемы, связанные с расформированием военно-медицинских учреждений и др.

Имеют место задержки с предоставлением жилья, увольняемых со службы военнослужащим. Низкая эффективность системы государственных жилищных сертификатов. Из-за разницы между рыночными ценами на жилье и номинальной стоимостью сертификата, приобрести на него жилье без доплаты зачастую невозможно. Государство должно предоставлять военнослужащим реальное жилье, централизованно закупая его у застройщика, или полностью оплачивать его индивидуальное приобретение в форме субсидии.

Новая проблема – принуждение военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, к подписанию контракта. Необходимо полностью запретить подписание контрактов с военнослужащими по призыву до истечения срока их службы.

10. Права человека в местах принудительного содержания

Сохраняется проблема лишения свободы. Заслуживает поддержки предложение Министра и ФСИН России постепенно перевести значительную часть осужденных за менее тяжкие преступления в колонии-поселения.

Размер денежных средств, которые могут быть израсходованы осужденными на приобретение продуктов питания и предметов первой необходимости, ранее рассчитывался из базовой суммы минимальной оплаты труда, составляющей сто рублей. После неоднократных обращений Уполномоченного в 2009 году в ряд статей УИК РФ были внесены изменения, согласно которым размер разрешенных к расходованию осужденными денежных средств определен фиксированными суммами.

Неблагополучным остается положение с обеспечением права на труд лиц, осужденных лишившихся свободы. Почти половина осужденных при поступлении в исправительные учреждения не имеют профессиональных и трудовых навыков. Практикуется использование труда лиц, содержащихся в местах лишения свободы, без оплаты. Это очень серьезное нарушение прав человека, особенно нетерпимо в условиях ограничения его свободы.

Исполнение ч. 1 ст. 118 УИК РФ влечет за собой лишение осужденного права на длительное свидание и после выхода из штрафного изолятора. Следует дополнить ч. 1 ст. 118 УИК РФ положением о том, что дисциплинарное наказание в виде возвращения осужденного в штрафной изолятор приостанавливается на время длительного свидания, установленного для него в порядке очередности.

В 2007 году в ст. 73 УИК РФ были внесены изменения, позволяющие направлять осужденных для отбывания наказания в любой субъект РФ. Следует восстановить ст. 73 УИК РФ в прежней редакции, предусматривающей направление осужденных для отбывания наказания в исправительные учреждения по месту их жительства или осуждения или в ближайшие исправительные учреждения в других субъектах РФ.

(Окончание будет опубликовано в одном из ближайших номеров.)

(Материал публикуется по рекомендации Администрации Кемеровской области.)

Профмастерство**Расчеты – на старт!**

С целью проведения смотра пожарной техники, повышения мастерства вождения пожарных автомобилей, улучшения знаний правил дорожного движения на городском автодроме ДОСААФ прошли лично-командные соревнования среди водителей 9-го отряда ФПС по Кемеровской области на звание «Лучший водитель по скоростному маневрированию» (на снимках).

Гарнизонные соревнования проходили в три этапа. На первом – строевом смотре техники и личного состава члены судейской коллегии особое внимание уделяли тому, чтобы пожарный автомобиль был технически исправным и чистым, а внешний вид сотрудников и гражданского персонала соответствовал требованиям руководящих приказов. При несоответствии вышеназванному команда получала замечание и штрафные очки.

На втором этапе водители в течение 20 минут решали задачи по Правилам дорожного движения – 20 вопросов. Участники, допустившие неправильные ответы, получали штрафные очки.

На третьем этапе участник должен был выполнить маневры в последовательности в упражнениях «круг», «колея», «бокс», «змейка передним и задним колесом», «въезд на стоянку», «эстафета», «тоннельные ворота», «препятствие» и «линия «Стоп». За ошибки, допущенные при выполнении упражнений, водителям также присуждались штрафные баллы.

В итоге общекомандное первое место заняла команда ПЧ-1 города Междуреченска, на втором месте команда ПЧ-2 нашего города и на третьем – ПЧ-24 города Новокузнецка, которая по договору обслуживает (охраняет) угольные предприятия Междуреченска.

Вличном зачете звание «Лучший водитель по скоростному маневрированию» завоевал младший сержант внутренней службы ПЧ-1 Сергей Филимонов. Серебряным призером стал мысковчанин Василий Ярыгин, а третье место занял Николай Ильиних (ПЧ-24).

Соревнования, хоть и проводились в дождливую погоду, прошли спланированно и организованно, в чем большая заслуга главной судейской коллегии.

Они показали, что техническое состояние автомобилей, подготовка водителей и техперсонала соответствуют нормативам и расчеты в любых ситуациях готовы к ликвидации пожаров.

Начиная с 1996 года, в ОАО «Кузбассэнерго» один раз в три года проводятся соревнования среди лучших отделений добровольных пожарных формирований (ДПФ) электрических станций и тепловых сетей. Нынешние традиционные соревнования, прошедшие на спорткомплексе «Энергетик», уже пятые по счету.

Их цель – оценка уровня теоретической и практической противопожарной подготовки персонала отделений, широкое вовлечение руководителей и специалистов

Пенсионный фонд информирует

С 1 июля работодатели в соответствии с законодательством представляют в Пенсионный фонд отчетность по страховым взносам, начисленным и уплаченным за 1-е полугодие 2010 года (форма РСВ-1), а также индивидуальные сведения по персонифицированному учету на застрахованных лиц за 1-е полугодие 2010 года (по новым формам СЗВ-6-1, СЗВ-6-2, АДВ-6-2). Срок сдачи отчетности – не позднее 31 июля. Прием осуществляется по адресу: г. Мыски, ул. Пушкина, 5А.

В целях снижения трудовых и временных затрат организаций органы ПФР предлагают перейти на бесконтактную сдачу отчетности по электронным каналам связи. Программы для заполнения форм по отчетности выпложены на сайте Пенсионного фонда РФ. Все разяснения можно получить в территориальных органах ПФР.

Отметим, что в первый день июля отчетность представили более 15 страхователей. До конца месяца перед органами ПФР обя-

заны отчитаться свыше 650 работодателей.

Во избежание штрафных санкций управление Пенсионного фонда в г. Мыски рекомендует работодателям не откладывать свой визит на последний день июля и сдавать отчетность в соответствии с утвержденным графиком.

Подробную информацию вы можете получить непосредственно в Пенсионном фонде или по телефонам «горячей линии»: 2-39-58, 2-34-44.

УПФР в г. Мыски.

Норма редакции

От встречи до встречи

В понедельник и четверг я с нетерпением жду свою социальную работницу Светлану Валентиновну Ерченко. Всегда с хорошим настроением и улыбкой приходит моя помощница. Обязательно спросит, как здоровье, как настроение, выходила ли я на балкон, а потом измерит давление. Успокоит, поговорит со мной. Мы обменяемся новостями. И так хорошо, спокойно и уверено я чувствую себя с С. В. Ерченко. И потому очень довольна тем, что обслуживает меня Светлана Валентиновна.

В этом году благодаря Центру социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов мне сделали в квартире ремонт. Как хорошая и умелая хозяйка, не считаясь с личным временем, С. В. Ерченко помогла и в ремонте. А какой порядок и чистоту потом навела! Я теперь живу и радуюсь.

Удивительно, но факт: все успевает моя соработница. Я не знаю никаких проблем: ни с покупкой и доставкой продуктов, лекарств, ни с уплатой коммунальных платежей...

Мне, пенсионерке, труженице тыла, просто повезло, что обслуживает меня замечательная помощница С. В. Ерченко.

Пусть хранит ее Бог!

С благодарностью
и признательностью
П. А. ПРОВОТОРОВА.

Внимательно и душевно

Именно так относятся к моей внучке – инвалиду сотрудницы Центра соцобслуживания. С каким бы вопросом или проблемой ни обратилась она в это социальное учреждение, ее всегда внимательно выслушают. Обязательно что-то умное и дельное посоветуют, подскажут, морально поддержат. А при возможности и окажут помощь. Душевые, все понимающие и сердечные женщины работают в коллективе Центра соцобслуживания, руководит которым Т. Р. Сорокина.

Низкий поклон им за душевность и добре отношение к моей внучке Наталье Тенешевой.

А. П. ТЕНЕШЕВА,
бабушка.

Ученик – это личность

Наша дочь Елена Рождественская хорошо училась в средней школе № 1. Но в восьмом классе, вероятно, в связи с переходным возрастом, у нее начались конфликты с учителями. Это отразилось на учебе. Посоветовавшись дома, мы решили перевести дочь в среднюю школу № 12. Спасибо, что директор этого учебного заведения А. Е. Сидоров понял нашу ситуацию и принял Лену в школу.

Благодаря педагогам двенадцатой школы дочь стала, как и прежде, хорошо учиться. Она изменилась в лучшую сторону, повеселела, исчез комплекс общения с учителями.

В итоге наша дочь сдала экзамены за девятый класс и получила аттестат. Хорошо Лена закончила и музыкальную школу. Собирается поступать в колледж.

Мы искренне благодарны педагогическому коллективу средней школы № 12 и лично Анатолию Еремеевичу Сидорову за то, что поддержали нашу дочь в непростой для нее период жизни, увидевшей в ней личность, вселили уверенность в свои силы и дали путевку в жизнь.

С благодарностью родители
Елены Рождественской.

**«Друзья мои!
Прекрасен наш союз!»**

Эти слова великого русского поэта А. С. Пушкина стали девизом встречи выпускников 10 «Б» класса средней школы № 3 1975 года выпуска. Она состоялась спустя 35 лет после окончания школы в санатории «Томь-Усинский».

Такой объем работы по организации встречи одноклассников мог выполнить только наш озорной и юмористический Санька Пантелеев. Я низко кланяюсь ему за это, спасибо и его первому помощнику Славику Глушенко. А также моя благодарность за оперативность Людмиле Николаевой, за находчивость Наташа Валишевской, за смекалку Ларисе Зотовой и другим друзьям школьной поры.

Мы были счастливы видеть на встрече нашу горячо любимую первую учительницу З. В. Юртайкину. Несмотря на свой почтенный возраст, Зоя Васильевна нашла в себе силы и вновь была с нами. Вместе с нашей дорогой учительницей мы вспоминали первые школьные годы, учебу в средних классах, годы взросления...

Все было на нашей встрече: и смех, и слезы, и признания в любви... Никто из нас не пожалел, что, бросив все свои неотложные дела, приехал или пришел на юбилейную встречу с одноклассниками спустя 35 лет. Незабываемые воспоминания о ней теперь всегда со мной.

Спасибо, мои дорогие одноклассники, за этот замечательный подарок – встречу с вами, встречу с детством, юностью. Благодарю за то, что вы подарили мне надежду на будущие встречи, когда мы все вместе, плечо к плечу.

Тамара МАРЬЯСОВА
(СЕЛЬЦОВА).

Новости культуры**В день рождения Воды**

7 июля в фойе ДК им. Горького состоялась театрализованная игровая программа, посвященная Дню Ивана Купалы (на снимке). Ребята встретили русалки и чертия, которые рассказали, что у Водяного праздник - «День Рождения», но он отчего-то печален, и, чтобы исправить положение, они предложили ребятам поиграть в игры, поплясать и повеселиться! Дети с удовольствием играли в игры, шумели и куражились. Этим шумом был разбужен повелитель всех морей и океанов

- Водяной. Он признался, что настроение у него испорчено, так как накопилось много жалоб на детей и родителей, после чего владыка зачитал праздничный указ, где приказал всем веселиться, обливаться, разукраситься перед купелью и вперед друг друга уважать. После обливания и игр с водой дети заметно повеселились. Водяной со свитой попрощались и обещали встретиться с ребятами в следующем году.

Учимся, играя

На большой сцене ДК им. Горького состоялась игровая программа «В стране у королевы Светофории». Обаятельная Пеппи Длинныйчулок пригласила детей в удивительную страну, где все соблюдают правила дорожного движения.

Консультации**ВИЧ-инфекция: угроза реальна**

В Кемеровской области по состоянию на конец июня текущего года общее количество выявленных ВИЧ-инфицированных лиц составляет 18741 человек. На территории города ситуация по заболеваемости ВИЧ-инфекцией остается напряженной. За 11 лет регистрации заболеваний ВИЧ-инфекцией среди жителей города выявлено 804 инфицированных больных. Наибольший удельный вес выявленных случаев приходится на возрастную группу от 20 до 30 лет - до 60 процентов из заболевших! В структуре заболевших 70 процентов составляют лица мужского пола. При этом в течение последних лет наблюдается рост удельного веса женщин, заразившихся в результате незащищенных гетеросексуальных контактов. Всего на гетеросексуальный или половой путь передачи приходится до 48 % от всех установленных случаев заражений.

В период с 2000 по 2010 год от ВИЧ-инфицированных мам родилось 103 ребенка, у 10 детей подтверждено ВИЧ-инфицирование. 1 ребенок в возрасте полутора лет погиб от присоединившейся инфекции на фоне прогрессирующего иммунодефицита.

В течение последних 6 лет наблюдается вовлечение в эпидемический процесс всё более широких слоев населения. При этом до 44 % ВИЧ-инфицированных лиц заражаются от уже известных источников в результате несоблюдения последними правил безопасного поведения.

Что нужно помнить о СПИДЕ?

СПИД, или синдром приобретенного иммунодефицита, - это инфекционное заболевание вирусной этиологии. В чистом виде вирус не устойчив во внешней среде, быстро погибает при кипячении, при воздействии дезинфицирующих препаратов, спирта. Вместе с тем может длительно сохранять свою жизнеспособность в биологических субстратах - в крови, сперме. Источником инфекции является ВИЧ-инфицированный человек в различных стадиях заболевания. Попавший в организм вирус, размножаясь, поражает определенные клетки иммунной системы, вследствие чего иммунная система перестает выполнять свою основную функцию - распознавать и защищать организм человека от различных возбудителей инфекционных заболеваний. Это состояние называют приобретенным иммунодефицитом, отсюда и название болезни.

Различают 3 основных пути передачи вируса. Это гетеросексуальный, или половой путь, заражение происходит при незащищенных половых контактах. Трансмиссионный путь, когда инфицированная кровь или ткани больного человека попадают в организм здорового. В повседневной жизни этот путь широко реализуется в среде лиц, употребляющих внутривенно наркотические средства при несоблюдении правил асептики. В быту трансмиссионный путь может реализоваться при использовании чужих необеззараженных предметов гигиены - маникюрные и педикюрные инструменты, бритвен-

ные станки, зубные щетки, татуажные приборы и другие. Вертикальный путь заражения - это инфицирование новорожденного ребенка от матери во время беременности или при родах.

Воздушно-капельным путем и при обычных бытовых контактах вирус СПИДа не передается, заражение этими путями невозможно.

Для установления факта инфицирования вирусом иммунодефицита проводятся иммунологические исследования крови на наличие антител к вирусу. Так как антитела к вирусу появляются в период от 3-х месяцев до 2-х лет с момента предполагаемого заражения, исследования проводятся многократно. Установление факта инфицирования на ранних стадиях заболевания позволяет своевременно проводить курсы противовирусной терапии и тем самым сохранять нормальную работу иммунной системы, а значит, и состояния здоровья заразившегося человека в течение длительного времени.

В настоящее время ВИЧ-инфекция регистрируется во всех странах мира. По данным Всемирной организации здравоохранения, прогноз неутешителен. Каждый день в мире умирают 11 тысяч человек, больных СПИДом, каждые 10 секунд в мире выявляется новый ВИЧ-положительный человек, каждый день в мире рождаются 1800 ВИЧ-инфицированных детей. Масштабы распространения ВИЧ/СПИДа приобрели глобальный характер и представляют реальную угрозу демографическому и социально-экономическому развитию большинства стран мира.

ВИЧ-инфицированные люди живут среди нас, с каждым годом их становится всё больше, возрастает и вероятность встречи с ними. Соблюдение несложных правил, предупреждающих заражение, должно стать нормой жизни.

Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Мыски.

В среду, 14.07.2010 г., с 11 до 12 часов будет проводиться «горячая» телефонная линия по теме «Актуальные вопросы государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества и сделок с ним, выдачи информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости» по телефону 2-31-27. Прием ведет начальник Мысковского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области Пилипенко Венера Завдятона.

Поздравляем Валентину Васильевну АРЫШЕВУ с Юбилеем!

Здоровья, радости желаем, душевной силы про запас, благодарим тебя, родная, за все, что сделала для нас. За неустанные заботы, за мир семейного тепла, дай Бог, чтобы во всем ты и впредь такою же была!

ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

**Поздравляем с Днем рождения Нину Климентьевну КАБАЙКИНУ!**

Пусть гармония и счастье наполняют дом родной! А невзгоды и ненастья Вас обходят стороной! Ваша жизнь была богата на успехи и любовь! Сотни классных приключений жизнь дарила вновь и вновь!

САША, СВЕТА, ОЛЕСЯ.



В связи с ремонтными работами в котельной центральной части города Мыски будет прекращена подача горячей воды с 20.07.2010 г. с 8-00 по 21.07.2010 г. до 20-00.

Мрудоустройство:**Луплю:**

Срочно -3-комнатную квартиру в центре в хорошем состоянии (1-й и 5-й этажи не предлагать). Тел. 8-906-985-1423.

2-комнатную квартиру на 2-м р-не, 1-й или 2-й этаж. Без посредников. Тел. 8-960-916-3341.

Талон на уголь. Тел. 8-923-474-8515.

Крупный рогатый скот. Тел. 8-903-068-9650.

Автошкола ДОСААФ проводит набор СТУДЕНТОВ на курсы подготовки водителей.

Работает группа выходного дня.

Обращаться: г. Мыски, ул. Рембазовская, 3; тел. 2-02-48, 2-45-04.

**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО:**

сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбиорма. **Хотите сэкономить – звоните нам!**
Качество гарантировано.
Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: щебень, песок, бетон, дрова; навоз, торф, земля, куряк и др. Тел. 4-38-31, 8-960-915-0481, 8-951-582-8732.

САХАР, комбиорм, кормосмесь, соль, отруби, крупа. **Низкие цены. Доставка бесплатно (Мысковский рынок).** Тел. 8-905-963-4608.**Продам:**

Автомобиль «Toyota Corolla» (универсал), 1999 г. в. Дизель дв. 3С, МРЗ, тонировка, литые, х. т. с. Тел. 8-906-937-0376.

А/м ВАЗ-2107, 1999 г. в. Тел. 8-923-474-8515.

ЭО-3323 А, 1992 г. в., х. т. с., ОБМЕН; КАЗ-4540, 1991 г. в., х. т. с. Тел. 8-905-995-0159.

Полуприцеп, бортовой, 12 м. Тел. 8-903-994-9606.

Косилку сегментную. Нужен небольшой ремонт. Недорого. Тел. 8-913-422-6132.

Мастерская «РЦТ» ЗАКРЫВАЕТСЯ.

Претензии принимаются. Тел. 8-904-992-0657

Прогноз погоды

Температура		Ветер	Облачность	Осадки
Ночью	Днем			
+12	+25	2 м/с (Ю3)		
+12	+31	1 м/с (Ю3)		
+14	+33	1 м/с (Ю3)		
+15	+36	1 м/с (С3)		

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Варант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11.

Время подписания в печать 16 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, Пятница - 2 печатных листа. Печать офсетная

Индекс 51912. Тираж 1910

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов

Клиенты редакции не обязательно совпадают с мнением авторов статей

Авторские права на материалы принадлежат газете "Варант".

Редактор - 2-04-28

Выпускающий редактор (С. П. Адамсон) - 2-25-57

Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25

Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44, Гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельникова) - 2-12-07.

Гл. редактор В. И. Басов E-mail: pvariant@mail.ru

Большая ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель